
Ministerie van Financiën

Directoraat-Generaal

TER BESLISSING voor Fiscale Zaken

Aan Directie

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane Verbruiksbelastingen,

de minister
Deuane

en
Internationale

u 17/2 aangelegenheden

Persoonsgegevens

Bota Beantwoording Kamervragen Van Eijk over het

Memorandum for the Secretary of the Treasury (VS)

Datum

10 februari 2025

Notanummer

2025-0000038585

Aanleiding Bijlagen

Het lid Van Eijk (VVD) heeft op 3 februari vragen gesteld aan de staatssecretaris 1. Beantwoording Kamers

van Financiën over het Memorandum for the Secretary of the Treasury (VS) inzake
2e _Aanbiedingsbiet TK

de Global Tax Deal.

Gelet op de link die door de vraagsteller wordt gelegd met eventuele

(handels)maatregelen wordt de beantwoording eveneens voorgelegd aan de

minister van Financiën.

Beslispunten
e Graag uw akkoord (beiden) op de bijgaande beantwoording en Zie wee Je bstueld.

Q ondertekening van de aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer. opmerkingen.
e Graag uw akkoord (beiden) voor het openbaar maken van de nu

3 voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
e De VVD heeft vragen gesteld over het memorandum dat door de Trump

administratie is uitgevaardigd op 20 januari 2025. Dit memorandum is

gericht aan de Secretary of the Treasury en gaat over de Global Tax Deal.

e In het memorandum van de Trump-administratie staat dat toezeggingen

die door de vorige regering van de VS zijn gedaan met betrekking tot de

Global Tax Deal niet meer van kracht zijn zolang (elementen uit) de Global

Tax Deal niet door het Congres zijn aangenomen.

e In het memorandum wordt gesteld dat binnen 60 dagen tegenmaatregelen
moeten worden geformuleerd voor landen die belastingmaatregelen

opleggen aan Amerikaanse bedrijven die in de ogen van de VS

extraterritoriaal of discriminerend zijn.
e Het memorandum geeft geen inzicht in de mogelijke tegenmaatregelen en

de landen waarop deze van toepassing zouden zijn. Vanwege deze

onzekerheid past het niet om te speculeren over een eventuele

Nederlandse reactie hierop.
e Beantwoording is in nauwe afstemming opgesteld met Buitenlandse Zaken

en Economische Zaken, conform afspraken met betrekking tot reacties op

ontwikkelingen VS,

e Wij houden de ontwikkelingen nauwlettend in de gaten en hebben

geregeld contact met Europese partners.
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Communicatie

Uw woordvoerder is aangehaakt. Er is geen proactieve communicatie voorzien.

Politiek/bestuurlijke context

Nvt

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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